

АКТ ПРОВЕРКИ № 8

ведомственной комиссии по проверке организации питания в образовательных организациях Абанского района

На основании приказа управления образования администрации Абанского района от 11.04.2024 г. № 22-А, 12.04.2024 г. была проведена проверка в МКОУ Устьянская СОШ. Время проверки: 08 ч. 30 мин.

Проверку провела ведомственная комиссия в составе:

Новикова К.Д. – начальник отдела по обеспечению жизнедеятельности образовательных учреждений управления образования администрации Абанского района, председатель комиссии,

Члены комиссии:

- Милорадова Е.А. – заместитель руководителя МКУ по ведению бюджетного учета и отчетности учреждений образования Абанского района и прочих учреждений,

- Малаткова Д.Н. – бухгалтер 1 категории МКУ по ведению бюджетного учета и отчетности учреждений образования Абанского района и прочих учреждений,

- Коршунова Е.В. – главный специалист по вопросам опеки и попечительства управления образования администрации Абанского района,

- Кайрис Е.В. – представитель родительского Совета.

При проведении проверки присутствовали:

Ермоленко В.С. – директор МКОУ Устьянская СОШ,

Комарова С.В. – заведующий хозяйством МКОУ Устьянская СОШ.

В ходе проведения проверки по организации питания установлено следующее, состояние пищеблока удовлетворительное. Имеется необходимое технологическое и холодильное оборудование. Холодильное оборудование маркировано, можно идентифицировать категорию хранящейся продукции. Кухонный инвентарь и кухонная посуда имеют маркировку для сырых и готовых пищевых продуктов. Пищеблок оборудован системой вентиляции. В помещении пищеблока в соответствии с графиком проводится уборка. Регулярно проводится генеральная уборка с последующей дезинфекцией всех помещений, оборудования, инвентаря. Пищевые продукты поступают в учреждение в соответствии с сопроводительной документацией.

Не допускаются к приему продукты без сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения, признаками порчи. Персональную ответственность за прием продуктов несет кладовщик.

В холодильных камерах имеются термометры. В помещении склада размещен гигрометр. На момент проверки температура в холодильниках составляла от +3 °С до +5 °С.

При приготовлении пищи обработку сырых и вареных продуктов проводят на разных столах при использовании соответствующих маркированных досок и ножей.

Имеются все необходимые документы, в том числе журналы бракеража сырой и готовой продукции, технологические карты,

инструкции и памятки. Записи в журналах проводятся ежедневно, подписи ответственных работников имеются. Работниками пройден медицинский осмотр и санитарный минимум в соответствии с графиком. Правильность хранения суточных проб соблюдена.

У входа в столовую расположены раковины для мытья рук, имеется мыло и бумажные полотенца. Педагоги контролируют качество обработки рук.

Питание учащихся осуществляется в столовой, в соответствии с утвержденным десятидневным циклическим меню. Ежедневное меню (7 день) расположено в столовой на видном месте и в пищеблоке, утверждено директором школы. Гигиеническая обстановка и санитарное состояние в столовой удовлетворительное. В обеденном зале для каждого класса накрываются обеденные столы, число посадочных соответствует количеству учащихся питающихся за одно посещение. Посуда (тарелки, кружки) имеют единичные сколы, посуда в достаточном количестве. Еда подается теплой. На момент проверки пришли на завтрак ученики начальных классов. Педагог контролировал мытье рук и прием пищи. Уборка обеденного зала проводится после каждого приема пищи. Персонал обеспечен специальной санитарной одеждой (халаты, головные уборы).

Ежегодно проводится анкетирование родителей о пищевых предпочтениях детей, беседы с родителями и дистанционное обучение родителей и школьников основам здорового питания, культуре питания. Организован родительский контроль за организацией питания в школе.

Выводы комиссии:

В МКОУ Устьянская СОШ соблюдаются санитарно-гигиенические требования по вопросу организации питания. Дети обеспечены полноценным сбалансированным питанием. Правильно организованное питание в значительной мере гарантирует нормальный рост и развитие детского организма и создает оптимальное условие для нервно-психического и умственного развития ребенка.

Рекомендовано: обновить посуду имеющую повреждения.

Члены ведомственной комиссии по проверке организации питания в образовательных организациях:

Новикова К.Д. председатель комиссии

Члены комиссии:

Милорадова Е.А. /

Кайрис Е.В. /

Малаткова Д.Н. /

Коршунова Е.В. /

С актом проверки ознакомлен, второй экземпляр акта получил:

Ермоленко В.С. /